



## Egy nyelvvizsga, ami valóra váltotta az álmomat...



Gyerekkorom óta Európát járva, mindig is nagy vágyam volt, hogy egyszer külföldön folytathassam tanulmányaimat, vagy csak egyszerűen világot lássak, más kultúrákat, különleges embereket ismerhessek meg. Minderre lehetőségem nyílt, **DSD német felsőfokú nyelvvizsgámnak köszönhetően** és egy Berlin melletti családi városkában, **Cottbusban** kezdtem meg felsőfokú tanulmányaimat, még mindig **büszke Neumannos diáknak** érezve magam 😊

Alig három hónapja élek Németországban, de máris ezer meg ezer élménnyel gazdagodtam. Az iskolában egy külön programon veszek részt, kimondottan külföldi diákoknak. Tíz különböző országból jött emberekből áll a csapat. Kirándulásokon, bulikon, rendezvényeken keresztül megismerjük egymás kultúráját, nyelvét. Ezért is tudjuk már tíz nyelven a köszönöm szót.

A **Hochschule Lausitz**, 'Soziale Arbeit' kurzusát hallgatom **DAAD-ösztöndíjas** diákként. A jól szervezettségnek köszönhetően gyorsan beletanultam az itteni rendszerbe. A bevezetőhéten már megismerhettem a csoporttársaimat, összeállíthattam magamnak az órarendemet. Ettől kezdve hivatalosan is **német egyetemisták között** gyarapíthatom tudásom.



Számomra mégis a legnagyobb élmény az, hogy a **nyelvtudásom rohamosan fejlődik**. Amit éveken át tanultam, most igazán használhatom, és ami a legfontosabb, hogy német ajkúak között tanulhatom. Ennek köszönhetően egyre **gyorsabban, ösztönösebben és természetesebben** beszélem a nyelvet.

Ez volt életem eddigi legnagyobb lehetősége, amit nem lehet megbánni. Tanulhatok, újabb nyelveket, embereket ismerhetek meg és az itteni multikulturalizmusnak köszönhetően az **egész világra betekintést nyerhetek**. Életem legnagyobb „kalandtúráján” veszek éppen részt, ahol jobbnál jobb lehetőségek adódnak, csak győzzem kihasználni.

**Tar Dorina**

Hochschule Lausitz, Cottbus- Németország  
Érettségi, DSD felsőfokú nyelvvizsga 2010



Dorina a Spree folyó (Cottbus folyója) hídján



Lipcsei kiránduláson spanyolokkal, bolgárokkal, oroszokkal és mexikóiakkal